

## ਔਜ਼ਾਰਾਂ, ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ, ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਸਟਾਕ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈਆਂ ਅਤੇ ਉਪਕਰਣਾਂ ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ

ਗਾਹਕ ਦਾ ਨਾਮ	SOCIAL SECURITY NUMBER (ਸਮਾਜਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੰਬਰ)	VRC ਦਾ ਨਾਮ (ਪਿੰਟ)
ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਟੀਚਾ	ਸੇਵਾ(ਵਾਂ) ਦੀ ਕਿਸਮ (ਸਿਰਫ VRC ਸਟਾਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ) <input type="checkbox"/> ਔਜ਼ਾਰ, ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ, ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਸਟਾਕ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈਆਂ <input type="checkbox"/> ਟਰਾਂਸਪੋਰਟੇਸ਼ਨ <input type="checkbox"/> AT ਉਪਕਰਣ <input type="checkbox"/> ਸਿਖਲਾਈ <input type="checkbox"/> ਸਵੈ - ਰੁਜ਼ਗਾਰ <input type="checkbox"/> ਹੋਰ:	
<b>ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਤਾ (APF) ਨੰਬਰ</b>	<b>ਵਿਕਰੇਤਾ ਦਾ ਨਾਮ</b>	<b>ਚਲਾਨ ਨੰਬਰ</b>
	<b>ਵੇਰਵਾ (ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਸੀਰੀਅਲ ਨੰਬਰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ)</b>	<b>\$ ਰਕਮ</b>

--	--	--	--	--

	<b>ਕੁੱਲ</b>	<b>\$</b>
--	-------------	-----------

**ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ (ਵੱਡੇ ਪਿੰਟ ਲਈ ਉਲਟਾ ਵੇਖੋ)**

ਮੈਂ (DVR ਗਾਹਕ) ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ DVR ਕੋਲ ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਆਈਟਮ(ਾਂ) ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਵਰਤਣ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਉਧਾਰ ਦਿੱਤੀ(ਆਂ) ਹੈ(ਹਨ)। ਜੇਕਰ DVR ਮੈਨੂੰ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਆਈਟਮ(ਾਂ) ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਲਈ ਮੇਰੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਮੈਨੂੰ ਆਈਟਮ(ਾਂ) ਉਧਾਰ ਦਿੱਤੀ(ਆਂ) ਹੈ(ਹਨ) ਅਤੇ ਇਹ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਭਾਈਵਾਲ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਭਾਗੀਦਾਰ(ਾਂ) ਨਾਲ ਇੱਕ ਲਿਖਤੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਹੈ ਜੋ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹ ਇਸ ਸਮਝ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ/ਹੁੰਦੀ ਹਾਂ: (1) ਮੈਂ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ; (2) ਮੈਂ ਆਈਟਮ ਨੂੰ DVR ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਣ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ, ਗਵਾਚਣ ਜਾਂ ਚੋਰੀ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। WAC 388-891A-1200.

WAC 388-891A-1230 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ DVR ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਵਾਲੀ ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ, ਤਾਂ DVR DSHS Office of Financial Recovery (ਵਿੱਤੀ ਰਿਕਵਰੀ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ, OFR) ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੇਗਾ। OFR ਕਰਜ਼ੇ 'ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਅਸਲ ਖ਼ਰੀਦ ਮੁੱਲ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਵਾਲੀ ਆਈਟਮ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰੇਗਾ। ਜੇਕਰ OFR ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ 'ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਆਈਟਮ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ OFR ਅਪਰਾਧਿਕ ਮੁਕੱਦਮੇ ਲਈ ਸਥਾਨਕ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਵਕੀਲ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕਰਜ਼ੇ ਵਾਲੇ ਵਾਹਨ ਲਈ, ਮੈਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮਾਲਕ ਹੋਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ DVR ਵਾਹਨ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ 'ਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਮਾਲਕ ਹੈ। DVR ਦੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ, ਮੈਂ ਵਾਹਨ DVR ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮਾਲਕ ਵਜੋਂ ਮੈਨੂੰ ਹਟਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਵਾਹਨ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। WAC 388-891A-1240 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ DVR ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਜਾਂ ਹੋਰ ਆਈਟਮ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੇਰਾ ਕੇਸ ਸੇਵਾ ਰਿਕਾਰਡ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਆਈਟਮ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਚਲਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ DVR ਨੇ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੈ।

**ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੇ ਦਸਤਖਤ**

**ਮੈਂ ਉਪਰੋਕਤ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਨੂੰ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ।**

ਗਾਹਕ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਮਿਤੀ	VRC ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਮਿਤੀ
-----------------------	------	--------------	------

**ਮਲਕੀਅਤ ਦਾ ਤਬਾਦਲਾ**

ਉਪਰੋਕਤ ਸੂਚੀਬੱਧ ਆਈਟਮ(ਾਂ) ਦਾ ਸਿਰਲੇਖ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਇਸ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਨਾਮ ਉੱਪਰ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।	VRC ਦੇ ਦਸਤਖਤ		ਮਿਤੀ
		ਗਾਹਕ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਮਿਤੀ

**ਰਿਕਵਰੀ**

ਰਿਕਵਰੀ <input type="checkbox"/> ਹਾਂ <input type="checkbox"/> ਨਹੀਂ	VRC ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਗਾਹਕ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਮਿਤੀ
--	--------------	-----------------------	------

ਔਜ਼ਾਰਾਂ, ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ, ਉਪਕਰਣਾਂ ਆਦਿ ਦੀ ਹਾਲਤ।

## ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ

ਮੈਂ (DVR ਗਾਹਕ) ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ DVR ਕੋਲ ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਆਈਟਮ(ਮਾਂ) ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਵਰਤਣ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਉਧਾਰ ਦਿੱਤੀ(ਆਂ) ਹੈ(ਹਨ)। ਜੇਕਰ DVR ਮੈਨੂੰ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਆਈਟਮ(ਮਾਂ) ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਲਈ ਮੇਰੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਮੈਨੂੰ ਆਈਟਮ(ਮਾਂ) ਉਧਾਰ ਦਿੱਤੀ(ਆਂ) ਹੈ(ਹਨ) ਅਤੇ ਇਹ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਭਾਈਵਾਲ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਭਾਗੀਦਾਰ(ਰਾਂ) ਨਾਲ ਇੱਕ ਲਿਖਤੀ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਹੈ ਜੋ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹ ਇਸ ਸਮਝ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ/ਹੁੰਦੀ ਹਾਂ: (1) ਮੈਂ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ; (2) ਮੈਂ ਆਈਟਮ ਨੂੰ DVR ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਣ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ, ਜੇਕਰ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ, ਗਵਾਚਣ ਜਾਂ ਚੋਰੀ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। WAC 388-891A-1200.

WAC 388-891A-1230 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇਕਰ DVR ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਰਜ਼ੇ ਵਾਲੀ ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ, ਤਾਂ DVR DSHS Office of Financial Recovery (ਵਿੱਤੀ ਰਿਕਵਰੀ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ, OFR) ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰੇਗਾ। OFR ਕਰਜ਼ੇ 'ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਜਾਂ ਅਸਲ ਖ਼ਰੀਦ ਮੁੱਲ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਰਕਮ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਵਾਲੀ ਆਈਟਮ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰੇਗਾ। ਜੇਕਰ OFR ਆਈਟਮ ਨੂੰ ਮੁੜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਜਾਂ ਕਰਜ਼ੇ 'ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਆਈਟਮ ਲਈ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ OFR ਅਪਰਾਧਿਕ ਮੁਕੱਦਮੇ ਲਈ ਸਥਾਨਕ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਰਕਾਰੀ ਵਕੀਲ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕਰਜ਼ੇ ਵਾਲੇ ਵਾਹਨ ਲਈ, ਮੈਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮਾਲਕ ਹੋਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ DVR ਵਾਹਨ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ 'ਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਮਾਲਕ ਹੈ। DVR ਦੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ, ਮੈਂ ਵਾਹਨ DVR ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਮਾਲਕ ਵਜੋਂ ਮੈਨੂੰ ਹਟਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਵਾਹਨ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹਾਂ।

WAC 388-891A-1240 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ DVR ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਜਾਂ ਹੋਰ ਆਈਟਮ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੇਰਾ ਕੇਸ ਸੇਵਾ ਰਿਕਾਰਡ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਮੈਂ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਆਈਟਮ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਚਲਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ DVR ਨੇ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੈ।

## ਕਿਸੇ DVR ਗਾਹਕ ਲਈ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਬਾਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਭਾਗੀਦਾਰ(ਰਾਂ) ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ

ਸਵੈ-ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਦੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ 'ਤੇ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇ।

Division of Vocational Rehabilitation (ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਪੁਨਰਵਾਸ ਦੀ ਡਵੀਜ਼ਨ, DVR) ਕੋਲ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹੈ:

ਉਪਰੋਕਤ ਆਈਟਮਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ DVR ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

DVR ਨੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਵਿੱਚ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਆਈਟਮ(ਮਾਂ) ਨੂੰ \_\_\_\_\_ ਲਈ ਕਰਜ਼ੇ 'ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਆਈਟਮਾਂ DVR ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਹਨ ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਲਈ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਕਰਜ਼ੇ 'ਤੇ ਹਨ; ਉਹ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਾਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਦਸਤਖਤ ਕਰਕੇ, \_\_\_\_\_ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਪਛਾਣੇ ਗਏ ਉਸਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਭਾਗੀਦਾਰ, ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਅਤੇ DVR ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਲਈ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਆਈਟਮ(ਮਾਂ) ਕਾਰੋਬਾਰ ਜਾਂ ਭਾਗੀਦਾਰ(ਰਾਂ) ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ DVR ਦੁਆਰਾ ਆਈਟਮਾਂ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਦਾ ਤਬਾਦਲਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ।

ਗਾਹਕ / ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਮਿਤੀ	ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਨਾਮ
ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ / ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਮਿਤੀ	ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਨਾਮ
ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ / ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਮਿਤੀ	ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਨਾਮ